



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ**  
**ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ**  
**ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ,**  
**ΚΑΛΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΗΣΗΣ, ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ**  
**ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ**  
**Ταχ. Δ/ση: Π. Κανελλοπούλου 4**  
**Τ.Κ. 101 77 ΑΘΗΝΑ**  
**☎ 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841**  
**ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/24429-δ'**

Σελίδες απάντησης: 2  
Σελίδες συνημμένων: 2  
Σύνολο σελίδων: 4

**Αθήνα, 15 Οκτωβρίου 2020**

**ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ**  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ**  
**ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ**

**ΘΕΜΑ :** Απάντηση στην από 23-09-2020 με αριθμό 9942 ερώτηση της Βουλευτή κας Α. ΜΟΝΟΓΥΙΟΥ.

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των διαλαμβανομένων στο υπ' αριθ. 7017/4/23758-ε' από 04-05-2020 (παράγραφοι δ' - στ') έγγραφό μας, επί της με αριθμό 5223/ 27-03-2020 ερώτησης της ίδιας Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι ενδεικτική της πληρότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού, αλλά και της έντονης δραστηριοποίησης του Αστυνομικού Τμήματος Μυκόνου, αποτελεί η μείωση του αριθμού των κλοπών - διαρρήξεων, των κλοπών τροχοφόρων και των ληστειών στην περιοχή εδαφικής του αρμοδιότητας, για το οκτάμηνο τρέχοντος έτους σε σύγκριση με το αντίστοιχο χρονικό διάστημα του 2019, κατά 68,08%, 8,57% και 20%, αντίστοιχα, σύμφωνα με τα τηρούμενα στατιστικά στοιχεία εγκληματικότητας του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας.

Πλέον των ανωτέρω, σημειώνεται ότι το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού.

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στη Διεύθυνση Αστυνομίας (Δ.Α.) Κυκλάδων, επισημαίνεται ότι προκηρύχθηκε, κατά τις τακτικές μεταθέσεις του τρέχοντος έτους, ικανός αριθμός θέσεων προσωπικού διαφόρων βαθμών, οι οποίες καλύφθηκαν στο σύνολό τους, ενώ ανάλογη προσπάθεια θα καταβληθεί για την περαιτέρω ενίσχυσή της κατά τις συμπληρωματικές μεταθέσεις του ίδιου έτους.

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι για την αντιμετώπιση φαινομένων εγκληματικότητας που ανακύπτουν στη νήσο Μύκονο κατά τη διάρκεια της τουριστικής περιόδου λόγω της

αυξημένης προσέλευσης επισκεπτών και για την κάλυψη των αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών, με σχετικές διαταγές του Αρχηγείου, το Αστυνομικό Τμήμα Μυκόνου ενισχύεται, για όσο χρονικό διάστημα απαιτηθεί, με αστυνομικούς Υπηρεσιών ασφαλείας και μέσα.

**Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ**